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Beretning fra stortingsrepresentant Kirsti Bergstø, Akershus
Stortingsvalget 2021 ga et tydelig flertall for et brudd med høyrepolitikk og en ny politisk kurs. SV har løfta fram kampen for rettferdig fordeling og miljø i lang tid før valget, under valgkampen og i partiets prioriteringer etter valget. 
Situasjonen etter valget
Etter valget deltok jeg på sonderinger med Ap og Sp ved Hurdalssjøen. SV valgte å forlate Hurdalssjøen da det ble klart at endringsviljen ikke var tilstrekkelig til stede hos Ap og Sp og at vi ikke ville få tilstrekkelige resultater for kraftfulle grep for miljø og fordeling. 
Dette veivalget innebar også å være opposisjonsparti til regjeringa, uten formelle bindinger til regjeringa. Regjeringa har ikke flertall for positiv forandring uten SV, noe som leder til flere forhandlinger i Stortinget. Dette skjer i åpent landskap, der både regjeringas og våre posisjoner er kjent.   
Arbeid på Stortinget 
Jeg ble valgt til leder av Arbeids – og sosialkomiteen da Stortinget ble konstituert. I tillegg til representantforslag som behandles i komiteen, er forhandlinger om statsbudsjett og krisetiltak for arbeidsfolk, samt saker som kommer fra regjeringa og som må forbedres sentralt i arbeidet.
Annet 
SV sin rolle som forandringsparti og veien til flertall gjør at vi er mer interessante for flere miljøer og pågangen er stor. Det gir også stor mulighet for å bygge allianser og folkelig mobilisering. Dette har vært en viktig prioritering, sammen med deltakelse på markeringer og demonstrasjoner, besøk til lokallag, faste møter med lokallagsledere i Akershus og ukentlige episoder av podkasten «Bergstø og bra folk». 

Representantforslag, saker som behandles i komiteen, skriftlige spørsmål og innlegg på Stortinget finnes på stortinget.no
SVs alternative budsjett: SV – Et budsjett for de mange – ikke for de få
SVs budsjettavtale med regjeringa: SV – Nå får Norge et rødgrønt budsjett




post@sv.no | sv.no	1

image1.png




image2.svg
         


